
Česká školní inspekce
Moravskoslezský inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠI-293/08-R14

Název školy: IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední 
odborná škola s. r. o.

Adresa: U Dvoru 14/1119, 709 00  Ostrava-Mariánské Hory
Identifikátor: 650 077 393
IČ: 26 863 782
Místo inspekce: U Dvoru 14/1119, Ostrava-Mariánské Hory; Antošovická 

55/107, Ostrava-Koblov
Termín inspekce: 3. - 5. červen 2008

Předmět inspekční činnosti:

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, ve střední škole.

Cíle inspekční činnosti:

1. Zhodnotit, zda škola dodržuje platné učební dokumenty v oborech vzdělání 79-41-
-K/401 Gymnázium (denní studium), 78-42-M/002 Ekonomické lyceum a 78-42-
-M/006 Přírodovědné lyceum.

2. Zhodnotit, zda škola má předpoklady pro naplňování vyučovaných vzdělávacích 
programů a platných učebních dokumentů.

3. Zhodnotit oblasti společenskovědního a přírodovědného vzdělávání.
4. Zhodnotit vzdělávání žáků v oblasti podpory čtenářské gramotnosti.

Inspekční zjištění

I. Základní údaje

IUVENTAS - Soukromé gymnázium a Střední odborná škola s. r. o. (dále jen škola)
vykonává činnost střední školy a školní jídelny-výdejny. Do rejstříku škol a školských 
zařízení byla zapsána 1. 9. 2005. Potřebné zázemí pro vzdělávání poskytují dvě pracoviště
v Ostravě-Mariánských Horách a v Ostravě-Koblově.
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Nejvyšší povolený počet žáků je 680. V době inspekční činnosti školu navštěvovalo 151
žáků v devíti třídách v denní formě vzdělávání, dále 58 žáků v pěti třídách v dálkové 
a večerní formě vzdělávání. V letošním školním roce zajišťuje vzdělávání patnáct interních 
a deset externích pedagogických pracovníků. Škola realizuje vzdělávání ve čtyřech
oborech vzdělání poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou (Gymnázium-
všeobecné, Ekonomické lyceum, Přírodovědné lyceum, Pedagogické lyceum).
Kamerový systém se záznamovým zařízením nebyl ve škole instalován.

II. Hodnocení školy

Hodnocení naplňování platných učebních dokumentů a jejich souladu s právními 
předpisy 
Škola ve školním roce 2007/2008 poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou 
ve čtyřech oborech vzdělání. Kontrolou dokumentace oborů vzdělání 79-41-K/401 
Gymnázium, 78-42-M/002 Ekonomické lyceum a 78-42-M/006 Přírodovědné lyceum 
(všechny v denní formě vzdělávání) bylo zjištěno, že jsou vyučovány podle platných 
učebních plánů a učebních osnov schválených Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy (MŠMT).
Při poskytování vzdělávání škola postupuje v souladu s právními předpisy a schválenými 
učebními dokumenty.

Strategie a plánování
Škola má zpracovány koncepční záměry a úkoly pro období 2005 - 2009 v souladu se 
svými reálnými podmínkami. Konkrétní cíle vzdělávání navazují na dlouhodobé záměry 
vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy. 
Terminář pro školní rok 2007/2008 je obsažen v dokumentu Organizace šk. roku 
2007/2008. Měsíční plány jsou upřesňovány a rozpracovány do týdenních plánů na 
měsíčních pracovních poradách. 
Ředitelka provádí pravidelnou analýzu koncepčních dokumentů školy, hodnotí dosažený 
stav a zajišťuje zpětnou vazbu při realizaci stanovených cílů. V souvislosti se změnami 
vedení školy plánuje aktualizaci původního koncepčního dokumentu.
Strategické záměry školy jsou projednávány s pedagogickou radou a škola o těchto 
záměrech informuje své partnery.
Plánování je funkční a je v souladu s reálnými podmínkami školy.

Ředitel školy a řízení pedagogického procesu
Ředitelka deleguje kompetence na další pracovníky školy. Základní organizační struktura 
s popisem povinností pedagogických pracovníků je obsažena v Organizačním řádu. 
Jednotlivé funkce jsou vymezeny, začínající pedagogičtí pracovníci mají ustanovené 
uvádějící učitele. Vnitřní mzdový řád stanovuje podrobnosti k odměňování zaměstnanců. 
Rozdělení odpovědností je funkční a umožňuje realizaci obsahu vzdělávání.
Účelně zpracované vnitřní dokumenty školy podporují organizování vzdělávacího procesu, 
zajišťují obousměrnou informovanost pracovníků školy, žáků, jejich zákonných zástupců 
i dalších partnerů. Informační systém školy je funkční; zahrnuje jednání pedagogické rady, 
zajišťuje informovanost zákonných zástupců prostřednictvím internetových stránek, 
elektronické pošty, pravidelných třídních schůzek a konzultací. Vedení školy využívá 
podnětů ke zkvalitnění vzdělávací činnosti školy.
Řízení pedagogického procesu je funkční a umožňuje realizaci obsahu vzdělávání.
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Dopad vlastního hodnocení školy a vnitřního kontrolního systému
Vlastní hodnocení školy bylo zpracováno k 30. 4. 2007 (důvodem byla změna ředitelky 
školy k 25. 5. 2007). Při hodnocení škola vycházela ze stanovených cílů a z jejich plnění. 
Hodnoceny byly oblasti, ve kterých bylo dosaženo jak dobrých, tak i horších výsledků. 
V rámci jednotlivých kritérií vymezených legislativou byly vyjmenovány oblasti, které 
bude potřeba zlepšit. Východiskem pro hodnocení byly Koncepční záměry a úkoly 
IUVENTAS, výsledky kontrolní činnosti, pohovory s žáky a rodiči, se zaměstnanci, 
s veřejností. Neméně důležité bylo vlastní pozorování hodnotitele. Svou strukturou 
hodnocení odpovídá ustanovením příslušného právního předpisu. Obsahem představuje 
analýzu cílů vzdělávání s konkrétními poznatky a opatřeními. S nástupem nové ředitelky 
do funkce byl zpracován Plán evaluace ve školním roce 2007/2008 s přesně stanovenými 
úkoly a termíny. Jeho plnění bude vyhodnoceno v září 2008 a závěry se stanou podkladem 
pro novou hodnotící zprávu, na základě které budou dopracovány koncepční záměry školy. 
Vnitřní kontrolní systém je propracovaný, všestranně zaměřený, směřující ke zkvalitnění 
nabízeného vzdělání.
Stav zjištěný ve sledované oblasti je funkční.

Personální podmínky
Škola identifikuje žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a žáky nadané.
Ve škole vyučuje patnáct interních a deset externích učitelů. V době inspekční činnosti 
nesplňovalo podmínky odborné kvalifikace šest vyučujících, z toho pět si v současné době 
doplňuje kvalifikaci. Personální složení pedagogického sboru školy z hlediska potřebné 
odborné kvalifikace umožňuje splnit cíle realizovaných vzdělávacích programů. 
Škola nemá vypracovaný plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále DVPP).
DVPP se uskutečňuje na základě zájmu vyučujících a souvisí s obsahem vzdělávání. Škola 
podporuje profesní rozvoj pedagogických pracovníků a zajišťuje podporu začínajícím 
učitelům.
Zjištěný stav personálních podmínek školy vyhovuje standardu.

Bezpečné prostředí pro vzdělávání
Škola podporuje zdravý vývoj žáků, zajišťuje vhodné prostředí pro vzdělávání. Pro žáky je 
zajištěn vhodný stravovací a pitný režim. Ochrana žáků před úrazy je zajišťována dozorem, 
informovaností o rizicích, školením a poučením o bezpečnosti a ochraně zdraví. Ve 
školním řádu jsou podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků upraveny.
Škola vyhodnocuje sociální, zdravotní i bezpečnostní rizika a přijímá opatření k jejich 
minimalizaci. Má ustanovenu funkci školního metodika prevence. Pracovníci školy se 
zapojují do aktivit prevence sociálně patologických jevů. Školní preventivní strategie 
umožňuje předcházet těmto negativním jevům. Škola vede knihu úrazů, pro odborné 
učebny, tělocvičnu a nářaďovnu má zpracovány provozní řády.
Škola zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví žáků v souladu s právními předpisy 
a vnitřními dokumenty školy.

Přijímání ke vzdělávání 
Škola informuje o své vzdělávací nabídce prostřednictvím internetových stránek, tiskových 
inzerátů či informačních letáků, které jsou zasílány výchovným poradcům základních škol.
Značný význam mají rovněž pravidelné Dny otevřených dveří a osobní návštěvy
vybraných škol. Své vzdělávací programy škola představuje na veletrhu vzdělání Učeň 
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a středoškolák, v Atlase středních škol Moravskoslezského kraje a v publikaci „Kam po 
základní škole“ vydávanou Úřadem práce Ostrava.
Ředitelka školy stanovila pro všechna kola přijímacího řízení pro příslušné obory a formy 
vzdělávání jednotná kritéria. Žáci jsou přijímáni podle prospěchu dosaženého v základní 
škole, vždy absolvují ústní přijímací pohovor. V přijímacím řízení pro školní rok 
2008/2009 škola přijala 27 žáků denní a 33 žáků dálkové formy vzdělávání. Se zákonnými 
zástupci žáka jsou uzavírány smlouvy o studiu.
Škola zajišťuje individuální pomoc žákům při změně vzdělávacího programu.
V oblasti přijímání ke vzdělávání škola postupuje v souladu s právními předpisy; 
o přijímání ke vzdělávání informuje dostatečně.

Přínos partnerství pro rozhodování vedení školy
Při inspekční činnosti byla přítomna zřizovatelka školy, která má zájem na rozvoji školy 
a zlepšení nabízených služeb. Z analýzy předložené dokumentace a z rozhovoru se 
zřizovatelkou a s ředitelkou vyplynulo, že škola poskytuje vzdělávání pouze tři roky. Po 
celé toto období usiluje o zkvalitnění nabízených služeb. Oproti zjištěním z předchozí 
inspekce vyplynulo, že se zlepšila zejména spolupráce s rodiči. Ve škole pracuje 
studentský parlament, žáci mají vždy otevřené dveře k vedení školy. Bezproblémová a 
přínosná je také spolupráce se školskou radou, s úřady městských obvodů Slezská Ostrava, 
Mariánské Hory a Hulváky. Školská rada je informována o životě školy, o prospěchu žáků, 
jejich docházce do školy, rozebírány jsou výsledky přijímacího řízení, nové požadavky 
kurikulární reformy apod. Rodiče jsou informováni o úspěšnosti žáků na třídních 
schůzkách, osobně nebo telefonicky. Škola spolupracuje s charitativní organizací TYFLO 
CENTRUM Karviná, o. p. s.
Celkově lze konstatovat, že při budování partnerských vztahů se škola v prvních letech 
svého trvání zaměřila spíše na posilování vztahů uvnitř školy a na tradiční vztahy 
s institucemi ve svém okolí.
Přínos partnerství pro rozhodování vedení školy je na standardní úrovni.

Vnitřní prostředí školy
Škola usiluje o vytváření pracovního klimatu založeného na jasně formulovaných 
požadavcích, které vyučující na žáky mají, na vhodné motivaci a vzájemné spolupráci. 
Pedagogičtí pracovníci mohou ovlivňovat vzdělávací strategii školy a mají uspokojivé
podmínky pro svou práci. Spolupráce se zákonnými zástupci žáků přispívá k pozitivní 
atmosféře ve škole.
Školní řád vhodně upravuje práva žáků, včetně zakotvení žákovské samosprávy, která 
pracuje na celoškolní úrovni. 
Stav vnitřního prostředí školy vyhovuje standardu.

Podmínky výuky a jejich využití
Škola disponuje dostatkem běžných i odborných učeben. Jsou umístěny ve dvou budovách 
v Ostravě-Koblově (včetně tělocvičny) a Ostravě-Mariánských Horách. Jejich vybavení je 
účelné a je využíváno k podpoře výuky. Počítačová učebna je vybavena patnácti
žákovskými stanicemi, jež jsou využívány i v době mimo vyučování. Vzdělávání slouží 
také tři multimediální učebny. 
Pracovní prostředí většiny tříd je podnětné. Vedení školy pravidelně vyhodnocuje oblast 
materiálního zabezpečení vzdělávání a ve spolupráci s metodickými orgány usiluje o její 
zlepšování; modernizuje se oblast informačních a komunikačních technologií (interaktivní 
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tabule). Starší nábytek ve třídách je funkční a postupně se obnovuje. Vyučující vhodně 
využívají vybavení tříd i dalších prostor školy (chodby s informačními nástěnkami 
v Mariánských Horách, kopírka v Koblově). Estetická úroveň učeben je rozdílná. 
Využívání učebnic a dalších pomůcek je standardní součástí školního vzdělávání.
Oblast podmínek výuky včetně jejich využití je na standardní úrovni.

Hodnocení žáků
Škola má zpracována pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání, která jsou součástí 
školního řádu. Žáci s nimi byli seznámeni a vyučující jich využívají. Průběžná hodnocení 
zaznamenaná v hospitované výuce byla většinou učiteli zdůvodněna.
Škola věnuje pozornost hodnocení výsledků vzdělávání, které pravidelně projednává 
pedagogická rada a metodické orgány. Při hodnocení výuky českého jazyka, matematiky, 
cizích jazyků a některých předmětů společenskovědních či přírodovědných využívá 
vlastních testů; s jejich výsledky dále pracuje.
Při hodnocení vzdělávání škola postupuje v souladu s právními předpisy a schválenými 
učebními dokumenty.

Účelnost a účinnost podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a nadaných
V letošním školním roce vyučující zohledňují třináct zdravotně znevýhodněných žáků na 
základě vyšetření školského poradenského zařízení. Výsledky podpory jednotlivých žáků 
budou ve spolupráci s výchovnou poradkyní vyhodnocovány a budou sloužit jako podklad 
pro stanovení dalšího postupu. U jednoho žáka škola uplatňuje individuální vzdělávací 
přístup - zohledňuje jeho sportovní aktivity.
Účelnost a účinnost podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a nadaných 
jsou funkční.

Úspěšnost žáků ve vzdělávacím programu
Ve škole se pravidelně konají pedagogické rady, na kterých jsou analyzovány nejen 
výsledky vzdělávání, ale také je např. analyzována absence žáků. Úrovní výsledků 
vzdělávání se zabývá i vlastní hodnocení školy a výroční zpráva. Škola se zaměřila na 
hledání příčin případných neúspěchů žáků. Za tím účelem zřídila tzv. zápočtový systém, 
prostřednictvím kterého průkazně informuje rodiče i žáky o stavu vzdělávání vždy jeden 
měsíc před uzavřením závěrečné klasifikace. Žáci tak dostávají prostor pro revizi 
klasifikace, dopracování úkolů a k úspěšnému ukončení příslušného ročníku studia. 
S přípravou na novou formu maturitních zkoušek škola zavedla systém vnitřního testování 
žáků druhých ročníků v klíčových předmětech. Výsledky jsou pak analyzovány po třídách, 
předmětech a následná opatření směřují ke zlepšení stavu. Spolupráce jednotlivých členů 
vedení školy je na dobré úrovni. Ve škole panují partnerské vztahy. Výchovný poradce má 
přehledně zpracovaný plán, který je členěn na jednotlivá čtvrtletí. Spolupracuje s třídními 
učiteli například při zjišťování vývojových poruch učení, při řešení výukových 
a výchovných problémů, prevence záškoláctví, žákům i rodičům předává informace 
o možnostech studia na vysokých školách, zapojuje se do hodnocení výsledků studia, péče 
o talentované žáky, spolupracuje s metodikem prevence sociálně patologických jevů apod.
Sledovaná oblast vyhovuje standardu.
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Hodnocení oblastí společenskovědního vzdělávání (SV) a přírodovědného vzdělávání 
(PV) 
Koncepční záměry školy v oblastech SV a PV jsou v obecné podobě začleněny do 
koncepce školy. Škola se zapojila do mezioborového projektu Světová škola.
Škola není specificky zaměřena na oblast SV či PV; hodinové dotace společenskovědních 
a přírodovědných předmětů v učebních plánech dodržuje. Ve třetím ročníku gymnázia si 
žáci zvolili předmět seminář ze společenských věd; semináře s přírodovědným zaměření si 
letos žáci nezvolili. Nepovinné předměty se společenskovědní či přírodovědnou tematikou 
se ve škole nevyučují. Vyučující se snaží zapojit žáky do různých soutěží.
Předměty SV a PV vyučují převážně učitelé s odpovídající kvalifikací. Ve škole pracují 
metodické orgány společenskovědních a přírodovědných předmětů.
Hospitace proběhly v hodinách dějepisu, základů společenských věd, zeměpisu, biologie 
a fyziky. Klima výuky bylo příznivé, všichni akceptovali stanovená pravidla vzájemné 
komunikace. Většina vyučujících si účelně rozčlenila výuku, v některých hodinách chybělo 
závěrečné shrnutí či jejich zhodnocení. V hodinách učitelé střídali výuku frontální 
s individuálními činnostmi a prací ve skupinách. Žáci pracovali převážně aktivně; 
vyučující vytvářeli prostor pro jejich samostatné vyjádření a využívali žákovských 
znalostí. Interaktivní a produktivní dovednosti žáků byly rozvíjeny. Vyučující ve většině 
hodin posuzovali průběžně dílčí činnosti, snažili se využít analýzy chyb. Projevovalo se 
jejich osobní zaujetí, snaha o motivaci a tvůrčí přístup. Využití pomůcek bylo převážně 
účelné. Škola podporuje rozvoj klíčových kompetencí žáků. 
Podmínky, průběh a výsledky společenskovědního a přírodovědného vzdělávání jsou 
standardní.

Hodnocení vzdělávání v oblasti rozvoje čtenářské gramotnosti (ČG) 
Podpora rozvoje ČG je v obecné podobě začleněna do koncepčních dokumentů školy 
a rozpracována v tematických plánech českého jazyka a literatury. 
Ředitelka školy disponuje potřebnými informacemi o ČG a doceňuje její význam při
vzdělávání žáků.
Ve škole působí pět učitelů českého jazyka. Jejich práci včetně dalšího vzdělávání 
koordinuje předmětová komise. Mimo vyučování jsou čtenářské dovednosti rozvíjeny 
účastí žáků v rozličných soutěžích. Žáci se zapojují do aktivit, v nichž uplatňují získané 
dovednosti (návštěva divadel, literárních besed apod.). Škola spolupracuje 
s Moravskoslezskou vědeckou knihovnou. Vlastní knižní fond sloužící potřebám výuky
vzniká postupně, knihovna ani informační centrum dosud nebyly zprovozněny.
V průběhu inspekční činnosti se uskutečnily hospitace v hodinách českého jazyka
a literatury, dějepisu a základů společenských věd. Žáci dokázali pracovat s textem, 
dovedli se v něm orientovat a formulovat obsahová sdělení. Využito bylo práce s učebnicí
i materiálů připravených vyučujícími. K plnění zadávaných úkolů učitelé volili rozmanité
formy a metody práce. Žáci dostali prostor pro vyjádření svého názoru. Výuka směřovala 
k posílení žákovských dovedností při porozumění textu a jeho tvorbě.
Podmínky, průběh a výsledky vzdělávání v oblasti rozvoje čtenářské gramotnosti mají 
standardní úroveň.
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Závěrečné hodnocení
Škola postupuje při vzdělávání v souladu s právními předpisy i schválenými učebními 
dokumenty. Stav zjištěný v posuzovaných oblastech vyhovuje standardu. Škola má 
předpoklady k naplňování platných učebních dokumentů. Podmínky, průběh a výsledky 
společenskovědního vzdělávání, přírodovědného vzdělávání a v oblasti rozvoje čtenářské 
gramotnosti jsou na standardní úrovni. 

Závěrečný výrok
Pro účely poskytování zvýšené dotace ve smyslu § 5 odst. 3 písm. c) zákona 
č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním zařízením 
a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, je škola hodnocena ve všech 
sledovaných oblastech jako průměrná.

Hodnoticí stupnice

Podprůměrný stav Průměrný, funkční, standardní 
stav

Nadprůměrný 
(nadstandardní) stav

Při poskytování 
vzdělávání/školské služby 
není postupováno v souladu 
s právními předpisy, 
schválenými učebními 
dokumenty. 
Zjištěn výskyt kritických 
nebo nepřípustných rizik,
nepříznivý stav, rizika jsou 
kritická nebo nepřípustná.

Při poskytování 
vzdělávání/školské služby je 
postupováno v souladu s právními 
předpisy, schválenými učebními 
dokumenty.
Zjištěný stav vyhovuje standardu,
škola je funkční, rizika jsou 
přípustná nebo okrajová.

Poskytování 
vzdělávání/školské služby je
v souladu s právními 
předpisy, schválenými 
učebními dokumenty a je na 
úrovni, která nevyžaduje 
zásadní změny. 
Zjištěný stav je bez rizik, 
vyskytují se některé oblasti, 
které lze hodnotit jako 
příklady dobré praxe. 

Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá
1. Notářský zápis o založení společnosti s ručením omezeným IUVENTAS-Soukromé 

gymnázium a Střední odborná škola s. r. o. ze dne 1. 9. 2004 pod čj. Nz 797/2004, ve 
znění dodatku čj. Nz 549/2006 ze dne 13. 9. 2006

2. Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) čj. 16 898/2007-21 
ze dne 10. 7. 2007 ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol 
a školských zařízení s účinností od 10. 7. 2007

3. Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) čj. 28 070/2006-21 
ze dne 15. 1. 2007 ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol 
a školských zařízení s účinností od 1. 9. 2007

4. Výpis změnového řízení – škola/zařízení čj. 20 086/2007-21, aktualizováno 
k 1. 9. 2007

5. Jmenovací dekret ředitelky školy - jmenování do funkce od 25. května 2008 
6. Výkaz S 8-01 o střední škole podle stavu k 30. 9. 2007 ze dne 12. 10. 2007
7. Výkaz R 13-01 o ředitelství škol podle stavu k 30. 9. 2007 ze dne 12. 10. 2007
8. Učební dokumenty pro gymnázia čj. 20 595/1999-22 a čj. 20 596/1999-22 ze dne 

5. 5. 1999 s platností od 1. 9. 1999 počínaje 1. ročníkem, ve znění změny učebních 
dokumentů čj. 8 413/2007-23
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9. Učební dokumenty oboru 78-42-M/006 Přírodovědné lyceum čj. 18 559/04-23 ze dne 
16. 6. 2004 s platností od 1. 9. 2005 počínaje 1. ročníkem

10. Učební dokumenty oboru 78-42-M/002 Ekonomické lyceum čj. 18 605/99-23 ze dne 
29. 6. 1999 s platností od 1. 9. 1999 počínaje 1. ročníkem, ve znění změny učebních 
dokumentů čj. 22 127/2004-23 s platností od 1. 9. 2005 počínaje 1. ročníkem

11. Učební plány vyučovaných oborů vzdělání pro jednotlivé ročníky platné ve školním 
roce 2007/2008

12. Personální dokumentace pedagogických pracovníků školy (doklady o dosaženém 
vzdělání - vnitřní materiál) ve školním roce 2007/2008

13. Tematické plány vyučovaných předmětů pro školní rok 2007/2008
14. Organizační řád s platností od 1. 7. 2007
15. Organizace šk. roku 2007/2008 (souhrnná dokumentace)
16. Vnitřní mzdový řád s platností od 1. 9. 2007
17. Školní řád s platností od 1. 9. 2007
18. Provozní řády odborných učeben, tělocvičny a nářaďovny platné ve školním roce 

2007/2008
19. Koncepční záměry a úkoly IUVENTAS – Soukromé gymnázium a Střední odborná 

škola s. r. o. v obdobích školních let 2005/2006 - 2008/2009 ze dne 10. 9. 2005
20. Plán kontrolní činnosti pro školní rok 2007/2008 (souhrnná dokumentace)
21. Vzdělávání pedagogických pracovníků, šk. rok 2007/2008 (doklady o průběhu 

vzdělávacích akcí)
22. Pedagogické rady, šk. rok 2007/2008 (souhrnná dokumentace)
23. Pracovní porady, plány, šk. rok 2007/2008 (zápisy z jednání, souhrnný materiál)
24. Rozvrhy hodin podle tříd pro školní rok 2007/2008, platné k termínu inspekce
25. Třídní knihy všech tříd denního studia ve školním roce 2007/2008
26. Vlastní hodnocení školy k 30. dubnu 2007
27. Třídní výkazy a katalogové listy žáků všech tříd denního studia pro školní rok 

2007/2008
28. Výroční zpráva 2005/2006, nedatováno
29. Výroční zpráva o činnosti ve školním roce 2006/2007 ze dne 12. 10. 2007
30. Kniha úrazů vedená od školního roku 2006/2007
31. Školní preventivní strategie 2007-2008, ze září 2007
32. Předmětové komise, šk. rok 2007/2008 (souhrnná dokumentace)
33. Plán evaluace, šk rok 2007/2008, nedatováno
34. Přihlášky 2008 (souhrnná dokumentace k přijímacímu řízení)
35. Projekt školy Světová škola , šk. rok 2007/2008
36. Plán práce výchovného poradce pro školní rok 2007/2008 ze dne 7. 10. 2007
37. Zápisy z jednání školské rady ve školním roce 2007/2008
38. Poučení žáků na začátku šk. roku, šk. rok 2007/2008
39. Dokumentace školení zaměstnanců BOZP a PO ve šk. roce 2007/2008
40. Rizika, září 2006
41. Testy pro přípravu státní maturitní zkoušky a přijímacího řízení na VŠ ze dne 

19. 2. 2008
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Složení inspekčního týmu

(razítko)

Ostrava 13. června 2008

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Jiří Slepička ……………………..……………….……………..

Ing. Hana Maľarová ……………………..……………….……………..

Ing. Eva Zátopková ……………………...……………….…………….

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel 
školy/školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní 
inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu pracoviště, tj. Česká školní inspekce, 
Moravskoslezský inspektorát, Matiční 20, 702 00  Ostrava 2. Inspekční zprávu společně 
s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní 
inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná.

Podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Ostrava dne 17. června 2008

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Milada Kupková …………………………………………………….
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